

正 誤 表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正	該当の版
42	「部活動」 2コマ目	クロスカントリースキーの イラスト 	陸上 のクロスカントリーの イラスト 	初版、2版